



## 定安千名干部职工大合唱 喜迎“五·一”

■ 王聘钊



县四套班子领导演唱《学习雷锋好榜样》。王聘钊 摄

4月28日晚,定安县沿江公园欢乐广场洋溢着欢乐、喜庆气氛,以“劳动光荣,幸福定安”为主题的庆“五·一”唱响劳动者之歌合唱晚会在这里隆重举行,各代表队以优美的乐曲,洪亮的歌声,响彻欢乐广场上空,共庆“五·一”

国际劳动节。

县委书记韩勇,县委副书记梁源富,县委副书记、县长符立东,政协副主席王昌国等县四套班子领导出席合唱晚会,并合唱歌曲《学习雷锋好榜样》,定安县全国劳模代表、省劳模代表

和全县干部职工参加歌会。

县委副书记、政法委书记张忠惠在歌会上致辞。他指出,举办“五·一”唱响劳动者之歌合唱晚会,是定安县纪念全世界工人阶级和劳动群众的光辉节日的具体行动,在过去一年里,定安经济取

得快速健康发展,城乡面貌发生巨大变化,人民生活有了明显改善。这些成绩的取得是全县干部职工上下团结一心,共同奋斗的结果,今后,全县要在县委县政府的领导下,紧紧围绕“一城三地”发展战略,继续弘扬劳模爱岗敬业、无私奉献、艰苦奋斗、勇于创新的高尚品质,为定安再创辉煌。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党。爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”,在定安县四套班子领导演唱的《学习雷锋好榜样》嘹亮歌声中,合唱晚会拉开序幕。

随后,由各镇及各机关单位组成的18支歌队轮番登台引吭高歌,《四渡赤水出奇兵》、《沁园春·雪》、《太行山上》等耳熟能详的红歌,赞颂了伟大的中国共产党走过的光辉历程,表达了广大干部职工对党的忠诚和热爱。《走向复兴》、《祖国颂》、《在希望的田野上》等一系列歌曲旋律优美,脍炙人口,表达了中华儿女对祖国的情怀。晚会现场气氛十分热烈,高潮迭起,精彩的演唱不时激起现场观众热烈的掌声。

最后,歌会在大合唱《去一个美丽的地方》的优美歌声中落下帷幕,经过专家公平、公正的评

比,党群与农口代表队、教育代表队、宣传与财税代表队分别获得机关组一二三等奖,龙河镇代表队、岭口镇代表队、黄竹镇代表队分别获得乡镇组一二三等奖。

县总工会负责人告诉记者,为贯彻县第十二次党代会关于建设“文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安”精神,落实繁荣定安文化的要求,定安县组织了大合唱等系列庆“五一”活动。参与演唱的干部职工用嘹亮的歌声共庆“五一”国际劳动节,通过歌声展示了定安广大干部群众积极向上的精神风貌,把大家对党的忠诚、对家乡的热爱和对定安美好前景的憧憬寄托在歌声中,唱出了对祖国美好未来的祝愿和对定安经济社会发展的信心和决心。

本次“劳动光荣,幸福定安”合唱晚会由中共定安县委、定安县人民政府主办,定安县总工会承办,县委宣传部、县文体局、县电视台协办。

据了解,为迎接“五·一”国际劳动节的到来,定安还组织开展了劳模座谈会、九人男子排球比赛、职工摄影比赛等系列活动,活跃职工文化生活,展示职工队伍精神面貌,以丰富的文化庆祝活动“五·一”国际劳动节。

## 定城镇举办琼北六市县太极拳邀请赛 海口队获冠军 捧走3000元奖金

■ 程守满

4月30日,“农行杯”2012年定安县“五·一”国际劳动节琼北六市县太极拳邀请赛在定安县老县委三楼大厅隆重举行。来自海口、文昌、屯昌、琼海、澄迈及定安六市县的六支太极拳代表队参赛,角逐集体太极拳、太极剑两个项目的比赛。

县政协主席王昌国,政协副主席、统战部部长林诗良,省文体厅群体处副处长陈琦,县文体局局长徐吉,县农行行长符平等领导出席开幕式并观看比赛。

当天上午9时许,定安县定城镇老县委三楼表演厅内,欢笑声、喝彩声不绝于耳,渲染出一派喜气洋洋的氛围。

按照比赛流程,“农行杯”五·一太极拳邀请赛的六支队伍展开集体太极拳、太极剑两个项目的角逐,采取积分法,按积分高低排列名次。

邀请赛恰逢“五一”节假日,很多市民自发前来观看太极拳、太极剑比赛,参赛选手纷纷拿出看家本领,招招虎虎生威,式式刚柔相济,动作舒展流畅,似高山流水,若深涧幽泉,

一招一式都流露出仙风道骨的风范,观看比赛的市民将比赛区域围得满满当当,看得如痴如醉,尤其是一些中老年人看得很入迷。经过激烈角逐,海口、定安、屯昌代表队分别获得冠、亚、季军,分别捧走3000元、2000元和1000元奖金。

“听说有太极拳比赛,我特意过来看看,这比赛很精彩,看的很过瘾。”市民王先生告诉记者。

定安县文体局负责人介绍,此次举办琼北六市县太极拳邀请赛,一方面是为了加强定安与兄弟市县的文化体育交流,另一方面,太极拳是中华民族辩证的理论思维与武术、艺术的完美结合,这正契合定安县委、县政府提出的“一城三地”发展战略,通过传承太极拳传统文化和传播定安养生文化,努力将定安打造琼北地区休闲养生基地。

本次活动有定安县委、县政府主办,定安县文化广电出版体育局、定安县总工会承办,定安县太极拳协会协办。



“农行杯”琼北六市县太极拳邀请赛。程守满 摄

## 县总工会召开劳模座谈会 共叙劳动经验

■ 程守满

4月26日,“五一”国际劳动节前夕,县总工会组织定安全国劳模、省级劳模和先进工作者,欢聚一堂,共叙劳动伟大、劳动光荣话题,畅谈爱岗敬业、尽责奉献体会,展望定安美好未来。

座谈会上,县委副书记副主任、县总工会主席吴清雄向劳模们致以节日的问候,并向大家介绍了近年来定安在经济社会发展中所取得的成绩。

吴清雄介绍,2011年定安实现生产总值41.2亿元,农民人均纯收入5840元,城镇居民人均可支配收入16497元,较快发展的成绩凝聚着全县广大干部群众的智慧和汗水,也凝聚着劳模的无私奉献和忘我工作。

座谈中,劳模们分别谈了自己的成长历程、工作感受,劳模们认为,荣誉是个人的,更是集体的;是一份光荣,更是一份责任,目前定安县正处于新一轮发展之中,各项任务十分繁重,大家要把荣誉当动力,把成绩当起点,充分发挥表率带头作用,影响带动身边的干部职工,在实际工作中创造更加显著的业绩。

吴清雄指出,劳模是国家的栋梁、社会的楷模、民族的精英,也是社会的财富,我们不仅要关爱劳模,更要学习劳模,赶超劳模,使劳模精神代代相传,让学习劳模成为时代风尚。吴清雄同时希望,劳模们以自身经验,发挥劳模作用,为定安建设更美好的明天继续贡献力量。

## 定安举办“职工杯”男子九人排球赛 东北门社区获冠军

■ 王议霄

“五一”国际劳动节前夕,定安县定城镇总工会举办以劳动光荣、幸福定安为主题的“职工杯”男子九人排球赛。东北门社区队获冠军,仙沟社区队、大众社区队分别获得亚军、季军。

比赛采取循环制,比赛为期2天。此次定城镇“职工杯”男子九人排球赛共有12支代表队参赛,奖项设有一、二、三等奖各一名,一等奖奖金3000元,二等奖奖金2000元,三等奖奖金1500元。

此次赛事吸引了众多球迷的前来观看,随着一声哨响,比赛正式拉开帷幕。选手们精准的发球、扣球、拦网技

术都让在场的观众大饱眼福,整个比赛高潮迭起,精彩不断,现场不时响起观众热烈的掌声与助威声。

定城镇总工会相关负责人介绍,为了确保比赛的公平竞争,此次比赛规定,参赛队员必须是定城镇各社区干部职工。此次举办此次比赛的目的不仅是为了争夺冠军季军,也是为了加强队员们之间的沟通交流,能更好地在比赛中体现出队员们团结拼搏、默契配合的能力。

县政协副主席、定城镇委书记、镇长符公兴出席了开幕式,并与观众一起兴趣勃勃的观看了比赛。